

# 凝聚携手抗疫合力 坚定共克时艰信心

## ——国际社会积极评价习近平主席在二十国集团领导人特别峰会上的重要讲话

### 重要倡议 宝贵经验

国际人士认为,习近平主席在讲话中提出的有效开展国际联防联控、坚决打好新冠肺炎疫情防控全球阻击战等倡议,对于全球抗疫具有重大意义。

世界卫生组织负责全民健康覆盖及传染病和非传染性疾病事务的助理总干事任明辉表示,习近平主席的重要讲话表明中国在全球携手抗击新冠肺炎疫情、健全公共卫生应急机制方面的重要立场。在全球建立应对突发公共卫生事件机制的过程中,中国积极参与分享经验,为应对埃博拉疫情等全球防疫行动提供资金和技术援助。中国对新冠肺炎疫情的有效控制,为全球疫情防控带来了希望和曙光。习近平主席在讲话中特别提到各国携手拉起最严密的联防联控网络,这应是世界各国未来合作的重点之一,也是世卫组织下一步努力的方向。

英国48家集团俱乐部主席斯蒂芬·佩里说,面对人类未知挑战,各国尤其需要以人类命运共同体的理念进

### 核心提示

国家主席习近平26日晚在北京出席二十国集团领导人应对新冠肺炎特别峰会并发表题为《携手抗疫 共克时艰》的重要讲话。多国人士认为,在新冠肺炎疫情正在全球蔓延之际,习近平主席的重要讲话体现了中国推动开展抗击疫情国际合作的大国担当,对国际社会坚定信心、全面合作,凝聚起战胜疫情强大合力具有重要意义。

行应对。中国以自身行动诠释了构建人类命运共同体的重要性。中国不仅积极帮助其他国家抗击疫情,还表达了继续扩大改革开放、为世界经济稳定作出贡献的承诺,这种合作和开放的态度,在未来应对全球性问题上也是各国应该坚持的方向。

土耳其汉学家吉拉伊·菲丹(中文名吉来)表示,习近平主席在讲话中再次强调了构建人类命运共同体的重要性。重大传染性疾病是全人类的敌人,各国联手抗击疫情完全符合人类共同利益。中国政府在病毒检测、药物研制、疫苗开发和抗疫经验分享方面体现了大国担当。当前,疫情在多个国家和地区暴发,各国应尽快借鉴

中国有效抗疫经验,团结合作,携手赢得抗击疫情斗争。

### 坚定信心 大国担当

国际人士指出,中国疫情防控形势持续向好,生产生活秩序加快恢复,持续为世界带来信心。中国积极参与疫情防控国际合作,充分体现了负责任大国的担当。

南非金山大学经济与商业学院院长詹尼·罗素乌说,习近平主席在讲话中提到中国对新冠肺炎疫情按照坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策总要求,坚持全民动员、联防联控、公开透明。中国应对疫情的经验值得

各国学习和借鉴。当前形势下,各国尤其需要团结合作,制定统一计划,采取协调行动,遏制病毒扩散,推动经济恢复。

韩国成均馆大学成均中国研究所所长李熙玉说,在全球应对新冠肺炎疫情过程中,中国经验为各国探索和开展疫情防控工作提供了有益借鉴,有助于全球早日控制疫情、战胜疫情。重大传染性疾病是人类共同面对的敌人,战胜疫情需要各国携手应对,形成抗击疫情的命运共同体。此次二十国集团领导人特别峰会有助于各国缩小认识差异,相互协调行动,加强抗疫合作,意义重大。

坦桑尼亚达累斯萨拉姆大学中国研究中心主任汉弗莱·莫西对习近平主席在讲话中提出的重要倡议深表赞同。他说,病毒没有国界,中国在自身疫情防控任务依然艰巨情况下,向意大利、伊朗等国派出抗疫医疗专家组、提供紧缺医疗物资,并与各国分享防疫经验,以实际行动践行人类命运共同体理念,充分展现了负责任大国担当以及团结协作应对危机的重要性。

新华社北京3月26日电

# 马朝旭谈二十国集团领导人应对新冠肺炎特别峰会成果

新华社北京3月26日电(记者郑明达)习近平主席26日出席二十国集团领导人应对新冠肺炎特别峰会。峰会结束后,外交部副部长马朝旭介绍了峰会成果。马朝旭表示,习近平主席出席会议并发表题为《携手抗疫 共克时艰》的重要讲话,秉持人类命运共同体理念,结合中国抗击疫情实践经验,就加强疫情防控国际合作、稳定世界经济提出了一系列重要主张,发挥了重要引领作用。

一是介绍“中国经验”。习主席强调,面对突如其来的新冠肺炎疫情,中国政府、中国人民不畏艰险,始终把人民生命安全和身体健康摆在第一位,按照坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的总要求,坚持全民动员、联防联控、公开透明,打响了一场抗击疫情的人民战争。中国采取的有效措施为其他国家抗击疫情斗争提供有益借鉴。

二是阐述“中国主张”。习主席指出,要坚决打好新冠肺炎疫情防控全球阻击战。国际社会应加紧行动起来,坚决遏制疫情蔓延势头。要携手帮助公共卫生体系薄弱的发展中国家提高应对能力。要有效开展国际联防联控。各国必须携手拉起最严密的联防联控网络。要积极开展支持世界卫生组织等国际组织发挥作用,制定科学合理防控措施,尽力阻止疫情跨境传播。要加强国际宏观经济政策协调,实施有力有效的财政和货币政策,加强金融监管协调,减免关税、取消壁垒、畅通贸易,维护全球产业链供应链稳定,保障人民基本生活。这些主张对于全球协调行动抗击疫情具有重要意义。

三是提出“中国倡议”。习主席在讲话中提出一系列务实倡议。在疫情防控方面,尽早召开二十国集团卫生部长会议,加强信息分享,开展药物、疫苗研发、防疫合作。建议二十国集团依托世界卫生组织加强疫情防控信息共享,推广全面系统有效的防控指南。探讨建立区域公共卫生应急联络机制,提高突发公共卫生事件应急响应速度。建议适时举办全球公共卫生安全高级别会议。在抗疫援助合作方面,发起二十国集团抗疫援助倡议,在世界卫生组织支持下,加强信息沟通、政策协调、行动配合。在稳定世界经济金融方面,倡议制定二十国集团行动计划,并就抗疫宏观政策协调及时作出必要的机制性沟通和安排。这些倡议都将极大促进应对疫情国际合作。

四是作出“中国贡献”。习主席强调,中方愿同各国分享防控有益做法,开展药物和疫苗联合研发,并向出现疫情扩散的国家提供力所能及的援助。中国将加大力度向国际市场供应原料药、生活必需品、防疫物资等产品。中国将继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策,坚定不移扩大改革开放,放宽市场准入,持续优化营商环境,积极扩大进口,扩大对外投资,为世界经济稳定作出贡献。中方已经建立新冠肺炎疫情防控网上知识中心,向所有国家开放。这些实实在在的举措展示了中国负责任的大国担当,为开展国际抗疫合作、提振市场信心注入了重要动力。

马朝旭表示,在各方共同努力下,此次特别峰会在以下方面达成了积极成果:一是各方承诺加强国际合作,应对共同挑战。峰会发表了《二十国集团领导人应对新冠肺炎特别峰会声明》,强调疫情无国界,二十国集团成员应团结一致应对疫情威胁。各方承诺采取一切措施抗击疫情,保护生命、重振经济,向国际社会传递了积极信号。二是各方同意及时分享信息,保障医疗物资供应,为发展中国家特别是最不发达国家提供支持,同时完善全球公共卫生体系,为应对未来传染病疫情做好准备。三是各方承诺维护全球经济金融稳定,提振市场信心,保障就业民生,减少疫情对全球贸易和供应链的冲击。

马朝旭说,新冠肺炎疫情仍在多地肆虐,形势十分严峻。我们将以习主席重要讲话精神为指引,推动二十国集团多边机制平台更好凝聚国际社会共识,并拿出务实举措,为早日遏制病毒蔓延、恢复世界经济增长作出积极贡献,同各方一道,推动构建人类命运共同体。

## 新加坡新冠肺炎确诊病例逾600例

据新华社新加坡3月25日电(记者李尧渝 蔡蜀亚)新加坡卫生部25日宣布,截至当天中午,新加坡新增73例新冠肺炎确诊病例,累计确诊病例达631例,其中死亡2例,治愈160例。

卫生部说,新增病例中38例为输入病例。在35例本地病例中,27例与此前的确诊病例有关,其余8例感染源尚不明确。新加坡《新明日报》25日梳理卫生部公开的资料发现,新加坡确诊病例中有近60%为境外输入病例,其中超过1/3曾去过英国。新加坡政府预计,未来几周会有更多本地居民和留学生从英美返新。

## 马里宣布进入国家卫生紧急状态

据新华社达喀尔3月25日电(记者邢建桥)巴马科消息:马里总统凯塔25日晚宣布,马里从26日零时起进入国家卫生紧急状态。

凯塔说,马里一直处于国家安全紧急状态。为应对新冠肺炎疫情,马里将从26日零时起进入国家卫生紧急状态,并将于每天21时至次日5时实施宵禁。凯塔表示,原定于3月29日举行的马里议会选举将如期举行。

## 俄一架苏-27战机坠入黑海

新华社莫斯科3月25日电 俄罗斯国防部25日发布公告说,俄空军一架苏-27战机当天坠入黑海。

公告说,据初步判定,这架苏-27战机在进行例行飞行时坠入黑海。战机在距离克里米亚半岛东南部滨海城市费奥多西亚约50公里的地方曾发出故障信号,之后从雷达上消失。俄国防部已派出飞机和船只对战机和飞行员进行搜救。失事海域复杂的气象条件增加了救援难度。

## 中国专家帮助伊拉克医院改建CT实验室



上图为3月24日,在伊拉克巴格达一家新冠肺炎定点医院隔离与收治医院,中国专家和当地医生合影。

下图为3月24日,在伊拉克巴格达一家新冠肺炎定点医院隔离与收治医院,中国专家在CT实验室改建现场工作。

中国红十字会总会援助伊拉克防疫专家组正协助巴格达城东的新冠肺炎定点医院隔离与收治医院改造用来摆放CT设备的房间。伊拉克缺少CT设备。据中方专家介绍,中国CT设备很快就能从国内发货。

新华社发

## 中国外交部、国家移民管理局发布公告 暂时停止持有效中国签证、居留许可的外国人入境

据新华社北京3月26日电 中华人民共和国外交部、国家移民管理局26日发布关于暂时停止持有效中国签证、居留许可的外国人入境的公告。

公告说,鉴于新冠肺炎疫情在全球范围快速蔓延,中方决定自2020年3月28日零时起,暂时停止外国人持目前有效来华签证和居留许可入境。暂停外国人持APEC商务旅行卡入境。暂停口岸签证、24/72/144小时过境免签、海南入境免签、上海邮轮免签、港澳地区外国人组团入境广东144

小时免签、东盟旅游团入境广西免签等政策。持外交、公务、礼遇、C字签证入境不受影响。外国人如来华从事必要的经贸、科技等活动,以及出于紧急人道主义需要,可向中国驻外使领馆申办签证。外国人持公告后签发的签证入境不受影响。

公告强调,这是中方为应对当前疫情,参考多国做法,不得已采取的临时性措施。中方愿与各方保持密切沟通,做好当前形势下中外人员往来工作。中方将根据疫情形势调整上述措施并另行公告。

## 约翰斯·霍普金斯大学发布数据显示 美新冠肺炎确诊病例超过6万例

新华社纽约3月25日电 美国约翰斯·霍普金斯大学最新发布的数据显示,截至美国东部时间25日15时30分(北京时间26日3时30分),美国新冠肺炎确诊病例升至62086例,死亡869例。

根据数据,纽约州确诊病例最多,为30811例;新泽西州确诊病例4402例;加利福尼亚州确诊病例2660例。这些数据来自该大学新冠病毒研究项目汇总的美国各州疫情报告。

LIAONING DAILY  
全省最权威的报纸——辽宁日报

## 分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121  
广告部地址:沈阳市青年大街356号

### 辽宁省地方金融监督管理局关于开展我省商业保理行业清理规范工作的公告

辽宁省(不含大连)各商业保理公司:

按照《中国银保监会办公厅关于加强商业保理企业监督管理的通知》(银保监办发〔2019〕205号,以下简称《通知》)要求,省金融监督管理局于近期启动全省商业保理行业清理规范工作,3月6日起相继在报纸、官方网站刊发第一期监管公告,组织企业进行现场检查申报及自查自改相关工作。现刊发第二期监管公告,请各商业保理公司严格对照《通知》和监管公告各项要求,抓紧申报现场检查,立即进行自查自改,4月10日前按规定向各市金融局提交相关材料;未在规定时间内与各市金融局取得联系并提交相关材料的机构将认定为“失联”“拒检”企业。

对认定为“失联”“拒检”的机构将根据《通知》及行业监管相关政策要求纳入“非正常经营类”名单,限期更改公司名称和经营范围,并不得开展商业保理业务。  
省金融监管局联系电话:024-86909316  
各市金融局联系电话:  
沈阳市:024-81601081  
鞍山市:0412-2200162  
抚顺市:024-57500359  
本溪市:024-42218621  
丹东市:0415-2866105  
锦州市:0416-3860881  
营口市:0417-2998367  
阜新市:0418-2819600

辽阳市:0419-2133451  
铁岭市:024-72682188  
朝阳市:0421-2236079  
盘锦市:0427-2663710  
葫芦岛市:0429-3337709  
沈抚新区:024-67980056

注:《中国银保监会办公厅关于加强商业保理企业监督管理的通知》(银保监办发〔2019〕205号)可通过中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbirc.gov.cn)查询;申报参检相关材料可通过辽宁省地方金融监督管理局网站(jrjg.ln.gov.cn)下载。  
辽宁省地方金融监督管理局  
2020年3月27日

### 厂房出售

现诚心出售厂房,2005年按日本三菱重工厂房标准建成,配套设施齐全,价格面议。  
厂房地址:沈阳市浑南区航天路10号(紧邻三环,与航天三菱、金杯安道拓左右为邻)。  
占地面积:占地29929平方米,厂房面积15216平方米(其中车间面积11550平方米,三层办公楼面积3666平方米)。  
联系人:林先生  
联系电话:13909815080

### 沈阳仲裁委员会公告

辽宁山泰泽涛建筑工程有限公司:  
本会受理申请人何伟勤诉你公司转让合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公司公告送达本会〔2019〕沈仲裁字第19170号裁定书。限你公司自公告之日起60日内来本会领取判决书,逾期则视为送达。(本会地址:沈阳市沈河区八纬路23号,联系人:纪文晋,电话:024-82726856。)  
沈阳仲裁委员会